

关于初中生我的理想演讲稿（通用 35 篇）

关于初中生我的理想演讲稿 篇 1

我国战国时期著名思想家墨翟先生曾说过：志不强者智不达。的确，我国古往今来的大人物们都有“鸿鹄之志”，因此，我认为，一个人不能没有理想。

我作为在座中的一员，也有理想。而我的理想，则是成为一名科学家，因此，我崇拜的人物就是 Albert·Einstein。

我深知，做一名科学家，所需要的正如 Einstein 先生所言：“天才=99%的汗水+1%的灵感。”后天的努力，是成为天才与否的关键。Einstein 先生去世后，科学家们对他的大脑研究，认为这是科学界的一大谜团。但事实上，Einstein 先生年幼时也被老师斥为低能儿，那么，我由此得出结论：天才是后天锻炼出来的，脑子越用越灵。

我的理想是成为一名科学家也就是我的愿景。愿景是什么？就是愿望中的前景。假设前景是宝玉，那么愿景就是玉璞。而圣经中说“没有愿景，人就会消亡。”不幸则是看不到愿景。我既然确定了我的愿景，那么，我将会为我的愿景作出奋斗，努力去实现我的愿景。我们常说：“你的理想决定你成什么样的器。”我认为，我的理想不能完全主宰我的命运，科学家不是靠空想就能当上的，我们需要有志，无论是幼年、青年、壮年还是暮年，都要勇于探索、勇于尝试、勇于奋斗。伟大的政治家兼军事家曹操也曾说过：老骥伏枥，志在千里；烈士暮年，壮心不已。我们要为我们的理想、我们的愿景去奋斗，那么，奋斗的目标和方式呢？在中学生中走红的作家韩寒因为在“七门红灯”之下落榜，因此极力去讽刺我国的应试教育，我个人则认为，应试教育的“利”大于“弊”，这种制度淘汰了太多太多人。正所谓“吹尽黄沙始到金”，留下的一定是会闪光的。那

么，我们就不能在滔滔的学习潮流中被冲下下游。我们常说“力争上游”。我个人则认为为理想而奋斗之一场人生中的战役。我们要与不良的习惯战斗，为了我们的荣誉而战，为了我们的理想而战，为了我们的愿景而战。我的理想、我们的理想将会在这场意义重大的“战役”中褪尽浮华！

小学阶段的最终挑战正在向我们逼近。正所谓“磨刀不误砍柴工”，回想起我们在小学阶段中的“磨刀”磨出来的成品究竟用于砍柴能砍多久。在过去的六年里，我们看到了我们的成就，为什么有的刀能斩断乱麻，为什么有的刀却如朽戈钝甲，这取决于我们为我们的理想所付出的态度。

科学家需要有过人的智慧、冷静的头脑和善于观察的双眼。相信在座的同学们大都想成为卓越的科学家，都有远大的抱负。如果你和我一样的话，那么就要思考一下我们的这三点具不具备，然后根据实际的情况来确定我们的奋斗目标，然后努力把它变成前景。

可是在考试的面前，即使你有再大的聪明才智，过不了这一关也是白搭。记得有一篇作文，讲述了一个美术天才因为年年因英语和政治不过关考不上自己心仪的美术学院，因此郁郁而终。在应试教育的实际考察面前，理想和愿景都是其次的我们的目标是在做好基本的准备后再去为愿景而奋斗。

各位的理想肯定都各有各的不同，但是为它奋斗的过程却是相似的。屈原的《离骚》中写到：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。为求“索”，我希望各位能够在小考中发挥自己的最高水平，而我，也不例外。

为了理想，为了明天，奋力冲向光辉的顶点吧！

我的讲演讲完了，谢谢。

关于初中生我的理想演讲稿 篇2

亲爱的老师们，亲爱的同学们：

大家好！

每个人都有自己的理想，有人想当警察，勇敢地抓坏人；有人想成为科学家，潜心研究世间万物，探索神奇的科学世界；有人想成为艺术家，为人们创造最好的艺术作品；而且…每个人的理想都不一样，当然我也有自己的理想。我的理想是长大后成为一名机械师，可以造出机器人一个一个帮助人。前几天发生了一件让我非常难忘的事。正因为如此，我想成为一名机械师。

那天早上，我在小区公园玩，看到一个穿着橘黄色制服的小老太婆，左手拿着扫把，右手拿着一个大布袋。我知道她是个清洁工，在这个炎热的夏天，她还在努力工作。我看见她了，她正在路边扫地。那时候天气很热，天上的太阳红红的，疯狂地燃烧着大地，还有清洁工的奶奶。这一天如果不是去超市买东西，我真的不想出门。晶莹的汗珠从老奶奶低矮的脸上滴下，手上的斑点是岁月的痕迹。因为没来得及，头发变得凌乱。我心想：这么热的天，这个奶奶年纪的人出来扫地，一定很累很辛苦。我真的想让她休息一下。于是我走到她身边说：“奶奶，好热啊。请先休息一下。”但奶奶说：“我要扫前面的路。况且满大街都是脏的人，没有我看着会难受的。”和她谈完话，我就回家了，晚上天还不太热的时候，我就下楼散步。走了一会儿，我又看到了那个老妇人。她还在努力，不放过每一个角落。这时，我有了一个成为机械师的想发，想发明一种机器，可以帮助人们在炎热的夏天完成辛苦的工作。

这位老太太的辛勤工作和为人民服务的让我很感动。所以，我想当一名机械师，发明机器人，为人服务，让勤劳的清洁工不要受那样的苦。

关于初中生我的理想演讲稿 篇 3

尊敬的评委，亲爱的同学们：

大家好！

我叫曾 X，来自经贸学院 20__级国际经济与贸易(国际金融)二班，现任班长。其实啊，此刻的我和初高中的我差别很大很大，那么是什么让我发生如此大的变化呢？当然是接下来我要演讲的主题：我的理想

理想是什么？我认为理想是人们的奋斗目标，对未来完美的向往和想象，但是要在这残酷的现实社会中立足，还就应脚踏实地的为理想努力，奋斗，拼搏！

有人说：理想很丰满，现实很骨感。是这样的吗？是的，有时候现实的确很残酷，因此才有那么多人怀才不遇。但是你甘于被残酷的现实打败吗？你甘于平庸吗？就算不甘于平庸，那你又是否为此奋起拼搏过呢？现实，很多人都被残酷的现实所打败了。

可我，不愿意屈服于现实，自我中考第一次失利之后，我就为自己定下目标要考上我理想的高中，当我进了高中我就给自己定下目标要考上理想的大学，以及我此刻就读的专业。虽然我初中是个胆小的男孩，老师叫我回答一个问题我都要脸红，但是高中我决定做一个勇敢的男生，因此我去做了学生会干部，我得到了锻炼，我变得不再胆小，我变得更加勇敢。高中时我给自己定下大学目标以及人生和事业理想，在大学我要做班长，要做学生会干部，将来要做一个公司的 CEO，未来要做一个顶天立地的男人，如今我已经实现了一些。到了大学我抓住了很多锻炼自己的机会，以至于我再一次成长了很多，因为我一向都在为我的理想付出实实在在的努力。

成长的道路是艰辛的，但是我并没有被打败，这一切都源

于我心中的理想，因为我有理想，所以我有方向，因为我有方向，所以我没有迷茫，因为我不迷茫，所以我一向都在往理想的方向前进，一向在成长。

在这快节奏的社会，我们很容易迷茫，也很容易消沉，可每当我感觉到现实的压力的时候我就会想到我是要做一个有职责的男人，要做一个顶天立地的男人。所以我得为了我的人生理想，事业理想奋斗，拼搏，我不能迷茫，我不能消沉，我要在这残酷的现实中干出自己的一番事业，在这残酷的现实社会中立足脚跟。尽管我此刻就读的大学不是理想中的大学，但是我没有气馁，也没有放下自己的此刻以及未来，我始终持续着激情与活力，因为我始终相信奋斗的力量，相信理想能够给我指明方向，让我到达成功的彼岸！

关于初中生我的理想演讲稿 篇4

尊敬的老师和亲爱的同学们：

你们好！今天，我演讲的题目是《我的理想》

每个人都有自己的理想。有的人想当保家卫国的解放军战士；有的人想当探索奥秘的科学家；有的人想当遨游太空的宇航员……而我的理想是当一名救死扶伤的白衣天使。

我有这个理想还得从一个故事说起：中午，我漫不经心地看着姐姐的语文书，无意间发现了这个故事——《人人为我，我为人人》的故事。有一位小女孩得了重病，但在这期间她一直叫着：“妈妈，妈妈。”一位医生走了过来说：“你怎么不把她的妈妈叫来呢？”：“她在前年失踪了，我找不到她。”那位医生无可奈何地摇摇头就走了。可在第二天的时候，那位爸爸惊奇地发现那位好心的医生在和小女孩说：“妈妈在，不怕。”说完她就跟小女孩讲故事、聊天，直到她康复。从那以后有人问她：“你为什么还要这样做呢？”她微笑着说：“人人

为我，我为人人吗！”正因为我有这样的理想，就是被这个个故事所感动了，于是我就产生了当医生的愿望。如果我当上了一名医生，我要把心里装的全部都是病人，让病人早日康复，摆脱病魔的折磨；如果我当上了一名医生，我会在出现灾难的地方冲锋在前；如果我当上了白衣天使我会更加地努力学习，把那些癌症和现在治不好的病全部想办法治好，让那些以经绝望的病人再次露出笑容……总之我可以为了病人付出自己的一切一切。

为了实现这个伟大的理想，要从现在做起。首先要好好学习；其次要做到把字写得工工整整，最后还要多读课外书，增加知识，为这个白衣天使的理想打下一个好的基础；最重要的是要好好锻炼身体，让自己有一个强健的体魄。

同学们，天上不会掉馅饼，我们只有从现在做起，从身边的小事做起，只有脚踏实地，才能获得成功。

谢谢大家！

关于初中生我的理想演讲稿 篇5

各位老师，各位同学：

大家好！

很高兴能与大家相聚在国旗下。

理想是什么？理想是石，敲出星星之火；理想是火，点燃熄灭的灯；理想是灯，照亮夜行的路；理想是路，引你走到黎明。是理想，召唤着你，让你不断进取，不断奋斗，不断前进；是理想，指引着你，让你获取成功，走向辉煌。有了理想，你就有了前进的方向；有了理想，你就有了前进的动力。

记得曾经读到过这么一文章：1岁时，他的梦想是成为歌手；2岁时，他的梦想是唱响全美；3岁时，他的梦想是成为全能的音乐家；4岁时，他的梦想是成为的音乐大师。他就是西

方近代音乐之父——昆西，琼斯。是理想，召唤着他，鞭策着他，让他不断努力，不断进取，从一个无名小卒逐步成长起来，最后功成名就，成为大师。由此可见，理想能够召唤行动，让人成功。因此，作为祖国未来的接班人的我们，是不是从现在起就应该树立自己的理想呢？

好的开始是成功的一半，树立了理想，你就已经迈进了成功的第一步。然而，光有理想是不够的，更重要的是要勤奋努力。因为，勤奋铸就成功。

“天才是百分之一的灵感，加百分之九十九的汗水。”“罗马并非一日造成，成功并非一蹴而就。”不错，要实现自己的理想，就必须付出辛勤的汗水。因为“春华秋实”，只有努力，才能收获。在学术上，凡古今中外，无一例外。爱因斯坦花了整整七年的时间，建立起了相对论的理论基础，而爱迪生为了寻找做电灯灯丝的材料，通宵达旦地工作，摘录了4万多页资料，试验过16多种矿物和6多种植物，最后使电灯发出耀眼的光芒。而伟大的药物学家李时珍更是花了27年时间，才编成1多万字的巨著《本草纲目》。

才能来自勤奋，勤奋铸就成功。对此，我是深有体会的。记得在初三上半学期的期中考试中，我发挥十分不理想。但此后我奋发努力，积极进取，制定了周密的学习计划，做了大量的课外练习，遇到不懂的问题及时请教老师，终于在期末考试中获得班级第一名的优异成绩。

天上不会掉馅饼，世上没有的午餐。因此，我们应该从现在开始，抓紧时间，努力学习，因为，只有这样，我们才能学有所成，为未来打下坚实的基础。

理想召唤行动，勤奋铸就成功。树立理想，并且为之不断努力，才会拥有成功，拥有辉煌灿烂的人生。

谢谢大家!

关于初中生我的理想演讲稿 篇6

每个人都有童年里美好的理想和愿望，但有人的理想是当老师，有的人的理想是当一位记者，有的人的理想是成为一位外交官，有的人的理想是成为一位工程师，还有的是当一位解放军，还有的人的理想是当……而我的理想是当一位医生。

我当医生是应为的理想是发自我的内心的，应为当医生可以救死扶伤，减少病人的痛苦。可以让许许多多的病人马上从病痛走出来，来和我们的社会走到一起来了，让我们的社会的人添加一分欢乐和快乐。

每当我看见一个个伤痕累累的病人进入到医院，又一个个精神饱满的高高兴兴的走出医院时，我也很高兴，因为在这里——医院中又少了一个个病痛的病人!

所以，我也想当一位医生，这个医生的名字虽然普普通通，但对于我来说，医生这个名字是伟大的，是一个救死扶伤的意思。

亲爱的同学们，我们都是光荣的少先队员，我们是祖国未来的建设者和保卫者，我们从小就应该养成良好的习惯，良好的理想。让我们人人从我做起，从现在做起，上好每一节课，把老师的每一句话都记住，把每一节课都变成我们更好的更快的新的起点吧!美好的未来的理想正向我们招手呢!

关于初中生我的理想演讲稿 篇7

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

人生的意义在于对理想的追求，理想则是人生的指示灯。失去了理想，我们将会迷茫……

我的理想是当个小说家。这个理想很普通却也不平凡。我

想你一定会问：为什么选小说家当理想？工资不高，不达到家喻户晓的地步就不入流。对于这个问题，我只能说：我爱的是写作，不是工资呀！因为喜欢写作，所以找一个可以写作的职业来满足自己。虽然这有点不现实，也有点痴心妄想，但是我觉得写作可以让我的生活充实，让我开心。也许是我的缘由太短浅了，可谁在通往理想的道路上没有遇到挫折呢？失败了，爬起来就好，没信心，挺起胸膛就好，没人欣赏，继续努力就好。爱因斯坦说过：天才是百分之一的灵感加百分之九十九的汗水。只要肯努力，付出就会有回报啊！

还记得我五年级时看的《鲁滨孙漂流记》、《小王子》，作者写得有声有色。鲁滨孙勇敢机智不畏困难，小王子善良天真为他人着想。我觉得写小说就同于把自己的遭遇、心情、生活倾诉给读者，向他们倾诉伤、乐、苦、甜。他们的开心便是我的快乐！这也许就是我成为小说家的目标吧。

空闲时，我会在网络上查找那些小说家的经历和作品，我还会从书籍里吸收知识，我还想也试着写一些小说给亲友欣赏、评论、指点。这些小事看起来微不足道，但也是我成为小说家的必经之路。

有理想就去拼搏，有拼搏不一定会成功，但重在过程。
关于初中生我的理想演讲稿 篇8

大家好，今天我要演讲的题目是《我的理想》。说到理想，我相信每一个人都有一箩筐的话，我也来说说我的理想，我的理想是当一名记者。

x年春天，美军巡航导弹和精确制导炸弹在伊拉克狂轰滥炸，同样这一年，北京申办奥运会取得成功。这些消息大家一定都听过或看过，然而，这些消息是谁发布出来的呢？是记者！我们每天都看报纸，看电视，听广播，从这些媒体上，我们可

以了解到许多想知道的东西，如神州六号飞船是怎么发射和回收的，北京奥运会的准备工作进展如何等等，这些消息都是记者给我们带来的

铁肩担道义，妙手著文章，记者这个职业肩负着光荣的使命。他们揭露人世间的阴暗和丑恶，宣扬人世间的美好与善良，引导人们对一切的丑恶现象进行批判和谴责，对真善美进行赞美和弘扬。他们的笔调和镜头触及到生活的方方面面，是我们的眼睛和耳朵，如果离开了他们，我们便会像瞎子和聋子一样，对世界一无所知。

可见，记者在我们的生活中充当着非常重要的角色。但是当记者是很辛苦的，因为新闻每时每刻、随时随地都在发生，工作没有规律，为了得到一个好消息有时还要冒着生命的危险深入现场，哪里有新闻，哪里就有记者的身影。正因为他们有这种献身的精神，我们才能及时地了解到世界上每天发生的事情。

记者的职业崇高而伟大，我们的生活都离不开他们，这就是为什么我把当记者当作自己理想的主要原因。法国作家巴尔扎克说：没有伟大的愿望，就没有伟大的天才。x 家列夫·托尔斯泰说：没有信仰的生活，无非是动物的生活。他们说的愿望和信仰就是我们说的理想。可见，有没有理想是人和动物的根本区别，是每一个人树立人生目标的指南针，有了这个指南针，人们的奋斗就有了方向，才会为实现这个理想而努力。

关于初中生我的理想演讲稿 篇9

我是油气工艺室的王旭锋，演讲题目为《我的理想》。

列夫·托尔斯泰曾经说过：理想是指路的明灯，没有理想，就没有坚定的方向，而没有方向，就没有生活。每个人都有或大或小的理想，并且随着岁月的推移，观念的转变，理想

也在不断的蜕变。然而一个人的理想应该与国家的理想相结合，与行业的理想相匹配，经过一个月的入职培训，公司的文化熏陶。领导的谆谆教诲，以及师长的奋斗经历令我感到成为一名卓越的设计工程师是一个多么伟大而又光荣的理想。工程师是现代社会的创作者，是物质文明的缔造者。是幸福生活的筑梦者。他将抽象的科研成果转化为具体的生产、生活设施。他以人类生活的健康、安全、环保、简单为己任。

仲夏时节，骄阳似火。刚刚迈出象牙塔的我们怀揣理想来到 CPE 华北分公司。恰逢公司实施“二次跨越”伟大战略，这是我们的机遇，是实现自我价值，完成职业理想的舞台。然而对于初出茅如的我们亦是一种挑战，我们只有理论，没有实践；只有做事的热情，没有做事的方法；只有“三分钟的热血”，没有持之以恒的韧劲。那么如何才能成为一名卓越的工程师，为二次跨越助力呢？

首先，卓越的工程师需要认同并践行公司文化。CPE 以造就优秀员工，创建卓越工程为使命。是我们实现职业理想的舞台。

而 CPE 文化是公司的灵魂，CPE 先教我们如何做人，再教我们如何做事，先学会做到“诚、正”再学会做到“精、进”。提出一系列卓越工程师应该具备的品质，素养以及价值观念。然而初出茅如，认同公司文化易，践行公司文化则是恒久之事，在今后的工作中，应该在 CPE 文化力的驱动下，脚踏实地，一步一步迈向自己的理想。

其次，卓越的工程师应始终保持学习力。知识经济时代，科技飞速发展，新思想，新技术如雨后春笋，想要成为卓越的工程师就要不断的学习，跟紧时代的脚步。然而对于站在理想起跑线的我们更需要努力学习，这需要我们端正态度，虚心，

勤恳，耐得住寂寞，经得起诱惑。千里之行，始于足下。

最后，卓越的工程师应该具备高度的责任感与使命感。我们不仅仅是在设计工程，更重要的是在设计信誉，设计人生，设计未来。设计工作容不得半点疏忽，半点粗心大意，我们的每一个笔画，都涉及到操作人员的生命财产安全。所以我们要始终带着高度的责任心与使命感做好每一个工程。

古之成大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。奔赴理想的道路上崎岖而坎坷。让我们坚定信念，肩负起二次跨越的责任，扛起自己的理想，在这里启航。

我的演讲到此结束，谢谢大家！

关于初中生我的理想演讲稿 篇 10

亲爱的老师、同学们：

大家好！

理想，是我们每个人心中的一盏明灯，它可以为我们指出前进的方向。然而，理想也是被需要的一个奋斗目标，但是它需要我们自己来实现。世界万物都有自己的理想，花儿的理想是开放出多姿的花朵；鸟儿的理想是建造坚固的巢穴。而我的理想是成为以为万众瞩目的音乐家。

每当我看到电视上许多的歌手在属于自己的舞台尽情歌唱，用优美的歌声去感染在场的观众时，我就立志要成为一位音乐家，让自己的歌声传遍五大洲、四大洋，去温暖每个人的心灵。

音乐，我的理想，奋斗的目标。它以自身特殊的魅力吸引着一切，它有它独特的韵味，它的旋律是那么的优美，它的声音是那么动人。成为音乐家的理想更加是不会动摇的，因为我相信它不会抛弃苦心追求它的我，它会让我沐浴在理想的光辉之中。

音乐是我极其酷爱的，更重要的是它时常鼓励着我，让我有勇气。每一天，我总会有音乐的陪伴，它成了我形影不离的好朋友。失败，遭遇挫折时，我从来不曾畏惧过，因为成为音乐家的理想总时刻提醒着我：现在的我离理想还是那么遥远，前面的道路仍很坎坷，加油吧！用坚定的信念去战胜一切吧！当我疲倦时，只要音乐的天籁之音响起时，我就早以忘记什么是疲倦拉。

理想是石，敲出星星之火；理想是路，照亮夜航的路；理想是火，点燃熄灭的灯；理想是路，引你走到黎明。只要我有坚定的信念，努力奋斗，勇往直前，我相信我将会一步一步的迈向音乐家的道路，到达理想的境界！

关于初中生我的理想演讲稿 篇 11

同学们：

大家好！今天我演讲的主题是《我的理想》。我的理想是做一个伟大的动物学家。

我在很小的时候就想做一位动物学家了，而这一个理想几乎从来没有变过。我非常喜欢动物，从幼儿园开始我就爱看各种动物书，妈妈给我买的各种科学方面的书里，我总是最先看完关于动物的那部分。我觉得这些动物太神奇了，同时我也对那些动物学家和仿生学家十分钦佩，觉得他们这种“研究动物、造福人类”的职业十分伟大。

我想做动物学家，不仅出于我对动物的喜爱，还出于这样可以造福人类。比如以前的动物学家、仿生学家依据小鸟发明了飞机，依据蝙蝠发明了雷达，依据鱼鳃制造了潜水艇……那么，以后人们还能制造出些什么呢？我简直想象不出来。动物对人类的帮助这么大，加上我对动物的热爱，已经足以成为我要当动物学家的理由了。

要想实现这一个理想，我就必须抓紧现在的宝贵时间努力学习更多的知识，只有这样，我才能最终实现自己的理想，为社会做出更大的贡献。

虽然我现在还小，还不能成为一名伟大的动物学家，但我会向着一名动物学家这一个目标努力。从现在开始，好好学习，让我长大后实现这一个理想，成为一位伟大的动物学家，为人类造福。

关于初中生我的理想演讲稿 篇 12

有人想当救死扶伤的医生，很好。有人想当勇敢正义的警察，也很好！我却想当一名糕点师！

小区的四周开了两家蛋糕店，吸引了不少“小馋虫”我就是其中一个。望着花花绿绿、香气逼人的蛋糕、甜点。我怎么可能抵挡得住。每次领到零花钱，立马就到东店吃吃这个，西店尝尝这个。久而久之，我想当糕点师自然不稀奇。

蛋糕有种魅力，心情不好的人吃了，香甜的奶油会让你笑逐颜开。长上一双奶油翅膀，飞到蛋糕宫殿中。糕点师更是有一种魔力。可以用一双魔手，变出形态各异、风格不同的蛋糕。什么冰激凌蛋糕、泡芙蛋糕、都是奶油却同样妙不可言的提拉米苏。

为了完成理想，我不惜重金，买了许许多多蛋糕，细细品尝每一丝奶油，每一粒糖粒。对于蛋糕师来说，我还很远很远。光是吃是不够的，还有会做，做出更好吃的蛋糕。会想，想出更多花样繁多的新蛋糕。我会一步一个脚印，做出让人一吃就开心的不可思议的蛋糕！

关于初中生我的理想演讲稿 篇 13

教师们，同学们，大家好！（鞠躬）我国战国时期著名思想家墨翟先生曾说过：志不强者智不达。的确，我国古往今来的

大人物们都有“鸿鹄之志”，因此，我认为，一个人不能没有理想。我作为在座中的一员，也有理想。而我的理想，则是成为一名科学家，因此，我崇拜的人物就是 eitein。我深知，做一名科学家，所需要的正如 eitein 先生所言：“天才=99%的汗水+1%的灵感。”后天的努力，是成为天才与否的关键。eitein 先生去世后，科学家们对他的大脑研究，认为这是科学界的一大谜团。但事实上，eitein 先生年幼时也被教师斥为低能儿，那么，我由此得出结论：天才是后天锻炼出来的，脑子越用越灵。

我的理想是成为一名科学家也就是我的愿景。愿景是什么？就是愿望中的前景。假设前景是宝玉，那么愿景就是玉璞。而圣经中说“没有愿景，人就会消亡。”不幸则是看不到愿景。我既然确定了我的愿景，那么，我将会为我的愿景作出奋斗，努力去实现我的愿景。

我们常说：“你的理想决定你成什么样的器。”我认为，我的理想不能完全主宰我的命运，科学家不是靠空想就能当上的，我们需要有志，无论是幼年、青年、壮年还是暮年，都要勇于探索、勇于尝试、勇于奋斗。伟大的政治家兼军事家曹操也曾说过：老骥伏枥，志在千里；烈士暮年，壮心不已。我们要为我们的理想、我们的愿景去奋斗，那么，奋斗的目标和方式呢？在中学生中走红的作家韩寒由于在“七门红灯”之下落榜，因此极力去讽刺我国的应试教育，我个人则认为，应试教育的“利”大于“弊”，这种制度淘汰了太多太多人。正所谓“吹尽黄沙始到金”，留下的一定是会闪光的。那么，我们就不能在滔滔的学习潮流中被冲下下游。

我们常说“力争上游”。我个人则认为为理想而奋斗之一场人生中的战役。我们要与不良的习惯战斗，为了我们的荣誉

而战，为了我们的理想而战，为了我们的愿景而战。我的理想、我们的理想将会在这场意义重大的“战役”中褪尽浮华！小学阶段的最终挑战正在向我们逼近。正所谓“磨刀不误砍柴工”，回想起我们在小学阶段中的“磨刀”磨出来的成品究竟用于砍柴能砍多久。在过去的六年里，我们看到了我们的成就，为什么有的刀能斩断乱麻，为什么有的刀却如朽戈钝甲，这取决于我们为我们的理想所付出的态度。科学家需要有过人的智慧、冷静的头脑和善于观察的双眼。

相信在座的同学们大都想成为卓越的科学家，都有远大的抱负。假如你和我一样的话，那么就要思考一下我们的这三点具不具备，然后根据实际的情况来确定我们的奋斗目标，然后努力把它变成前景。可是在考试的面前，即使你有再大的聪明才智，过不了这一关也是白搭。记得有一篇作文，讲述了一个美术天才由于年年因英语和政治不过关考不上自己心仪的美术学院，因此郁郁而终。在应试教育的实际考察面前，理想和愿景都是其次的我们的目标是在做好基本的准备后再去为愿景而奋斗。

各位的理想肯定都各有各的不同，可是为它奋斗的过程却是相似的。屈原的《离骚》中写到：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。为求“索”，我希望各位能够在小考中发挥自己的最高水平，而我，也不例外。为了理想，为了明天，奋力冲向光辉的顶点吧！我的讲话完了，谢谢。（鞠躬）

关于初中生我的理想演讲稿 篇 14

亲爱的老师同学们：

大家好。我是来自高一 xx 班的，今天我演讲的题目是《我的理想》。

遍览古今中外，任何一个人的成功都是与其年少时的理想

分不开的。著名物理学家爱因斯坦一生为实现自己的理想奋斗着，终于研究出了家喻户晓的相对论；提灯女士南丁格尔也是在理想的激励下，用自己的行动温暖了无数士兵的心灵……当然了，我也有理想，就是当一名作家！

在我的眼里，当一名作家是一件神圣的事。整天坐在书桌前，一刻不停地捕捉着脑子里飞速闪过的趣思，将他们整理成文，然后带着激动的心情静静地回味几遍，这就是一种享受。再说作家的作品能带来收益，还能引起一群读者的共鸣，这难道不是两全其美吗？

从很小的时候起，我就很崇拜那些作家，佩服他们高超的写作技巧与丰富的想象力。只见他们笔尖一动，就把一件普普通通的小事变得那样丰富多彩，让人读起来朗朗上口，经久不忘。朱自清的散文《匆匆》，让我感受到了时间的匆匆流逝，老舍先生的《养花》，更是让我明白了人生的哲理。这些美文激发了我写作的欲望，这种欲望更加坚定了我当作家的决心。从那时起，我就开始为实现这一个梦想而努力。为了让这个理想早日成为现实，我如饥似渴地阅读著名篇名作，从中汲取着养分，雨果、大仲马、狄更斯……一系列文坛巨星的作品在我脑中滑过，我的写作水平不断提升。以前，我认为写作文是一种煎熬，而现在，写作对于我来说是快乐的，是一种享受。我从中感悟到了许多日常生活中所不能体会到的人生哲理，写作让我受益匪浅！

当然了，要想从爱好写作到成为作家，这个过程并不简单，它将充满艰辛，充满苦涩。记得有人曾这样说过，一代代的名家既是丰碑又是高墙，丰碑可供后人敬仰与追随，高墙又使很多人畏惧和退缩。所以，对于我来说，要想成为一个真正的作家，首先就要有扎实的基础。在日常的学习生活中，我时

刻坚守着这样的理念，多读、多思、多看、多听、多学、多练。多读就是博览群书，积累美词佳句，让自己的作品充满诗情画意；多思就是在欣赏佳作时，要善于分析和吸收，并创造性地运用到自己的作品中；多看和多听就是积累生活中的小事，从中选出自己可用的素材，巧妙地融入自己的作品。很多名家也是这么做的，比如《复活》就是根据列夫托尔斯泰所听到的一个故事与悲惨的现实生活融和而成的一部作品，真实人或事更容易产生震撼的效果；多学指多学习写作技巧，这是最重要的，如果仅在词语上下死工夫，写出的文章就是空洞的、华而不实的；多练就是勤动笔，这是提高写作水平的最重要的一个环节。为实现当一名真正的作家的理想，我一直在这几个方面做着不懈的努力。

理想是什么，理想是人生的指路标，他能带给人实现愿望的动力。虽然我的理想看上去很遥远，但是，我相信，通过我的努力，这个理想在不久的将来一定会成为现实！

我的演讲完毕。谢谢大家！

关于初中生我的理想演讲稿 篇 15

“理想”两字对我来说高大而深远。童年时，我的理想模糊又天真。学了画画，就想当个画家，看了琴谱，又想当个钢琴家。长大后，我的理想在脑海里逐渐清晰起来，那就是在最好的岁月成为镜子中最美的自己。她坚韧独立，好学自信、优雅又富有情趣。

我知道，这不是一条坦途，而是一条充满荆棘的道路。选择仅仅是开始，如果想要长成自己喜欢的模样，就要坚定的放弃舒适的念头，不去追求常识的认可。后面的日子可能会更艰难，但我确信这就是我想要的。

记得曾经看过一个宣传片，其中有一段话至今记忆犹新。

“选择轻松短视的路你只要拔脚前行就是了，不过，你不会这样做，因为每走一步，你就会后悔。你会走自己的路，而且你没有时间惦记，因为你和看不见的对手在搏斗。虽然看不见，你能感觉到它的紧跟，感觉到它的呼吸掠过你的脖颈，知道你的对手是谁吗？”就是你呀！你所有的不安、迟疑和恐惧都会聚集在一起，准备将你打倒。不过你不要灰心，虽然他们不容易战胜，但远没有达到不可战胜的程度。切记，这就是磨砺！

是的，要想到达理想的彼岸，只有不断磨砺，才能拥有坚强有力的臂膀，一路劈波斩浪，直至触及终点。你看，蝴蝶经历了破茧之苦，于是有了动人的舞姿。而鹰经历了断翅之痛，才有了翱于九天的雄壮。狼更是耐住了孤独之寂，登峰啸月的王者之范得以最终体现。

此刻，眼前又闪过这样的镜头。他是一个来自贫困山区的孩子，从小对一望无垠的星空极度热爱。但迫于家里的窘迫，连一个望远镜都买不起，他每天只能爬上大树仰望星空。那一年，他以全县第一名的成绩考上了人人羡慕的大学，在父亲的威逼下，他放弃了心爱的天体物理学，选择了经济学。和大家想的一样，他在大学里勤工俭学，每天啃着馒头过日子。只是有空余的时间，他会悄悄来到上天体物理学的教室外面，偷偷地听教授讲课。慢慢地他对这门学科有了深入的了解，而在上课的教授也发现了这个敏而好学的小伙子，于是把他请进了教室。经过不断地观察和测试，教授发现他是一个难得的人才，极力邀请他加入自己的考研队伍。小伙子犹豫了，一边是自己热衷的`课题，另一边却是父亲责备而失望的眼神。临近毕业，为了贴补家用，优秀的他最终选择了外资银行的投行部。在实习期间，他表现同样出众，深得领导和同事的好评。但在他的心里时不时会出现浩瀚的星空，因为就在不久前教授力邀

他参加一个设计大赛。虽然他没有马上答应，但在夜深人静时，他还在不断推敲自己的设计方案。经过再三权衡，他觉得要为自己的理想拼上一把，在众人诧异的目光中，他放弃了高薪的工作，全力投入了设计方案的研究。那天他是作为一个备选名额出场的，当打开电脑的一刹那，无数颗星星萦绕在他的周围，他甚至可以用手触及到星星，画面实在太美，全场响起了雷鸣般的掌声.....

显而易见，理想在现实面前有时候真的是苍白无力，但是我们要在想要放弃的那一刻，想想为什么当初坚持走到了这里。唯有坚定自己的信念，一路跋涉前行，方能接近理想的样子。

生命不息，理想不灭，fighting!

关于初中生我的理想演讲稿 篇 16

我们每个人都有自己理想。有的理想远大，有的理想平庸，有对生活的美好理想，也有对事业的执着追求。我就有一个事业上的远大理想——当宇航员。

在很小的时候，我就对天空有着浓厚的.兴趣：那朵朵白云是什么变的?星星为什么会发光?月亮上有什么?我们能上去住吗?.....随着年龄的增长，我的疑问越来越多。家里人被我问烦了，就说：“你飞上天去看看嘛。”谁能飞上天?宇航员!于是，我幼小的心灵里就有了一个当宇航员的梦。

去年，我国的“神舟五号”载人飞船一飞冲天，遨游了太空并顺利返回地球。这件事大长了我们中国人的志气，也更坚定了我当宇航员的理想。未来，为了更好地生存，人类难免要开发别的空间。那时，我们中国可决不能落后。我多么想，到时能像杨利伟叔叔那样，遨游太空，为国争光啊!

我知道当宇航员需要广博的知识和强健的身体。因此，我

会从现在起就努力学习，锻炼身体，为将来打好基础。我也知道，飞上太空是一件很危险的事，甚至有可能危及生命。但只要祖国需要，我将义无反顾。

我期待着那一天的早日到来！

关于初中生我的理想演讲稿 篇 17

一面大大的红旗迎风飘扬：感恩星实小，放飞梦想。我们在阳光下呐喊着种树，干劲十足。虽然每个人都汗流浹背，但却阻挡不了我们的热情和欢笑。

我们拿起苹果树挑选了一块地方，将铲子放在土上，铲土的队员紧咬牙关很用力地往铲子上一踩，但土连一丁点痕迹都没有留下，如钢铁一般无坚不摧。我们都惊讶的干瞪眼完全没想到竟会发生这种事情。那位队员依然不死心，眼底甚至有了一丝怒火，他很不甘心，又奋力一踩，可又无功而返、一无所获。我不解得盯着那块土地看了又看，有看了眼旁边的队伍，他们那块土上湿漉漉地很轻松地将土挖了出来。我恍然大悟心中有了一丝得意，急忙端来一盆水倒在那“钢铁”之上。果然浇了水的土顿时松软了不少，那位队员又是一下狂踩，恨不得将立刻在土中挖出一个大洞。每个人轮流挖，不一会儿终于轮到我了！心中不禁有一丝期待！

我接过铲子，看着其他同学良好的表现又不自觉的害怕紧张起来：万一我出错了怎么办呢？我之前没挖过土啊！没办法了，我只好深吸一口气，将铲子斜放的途土上狠狠地将所有的害怕渲泄在这一击上，但他却没有深插在土中，只是印了一个小痕迹而已！而令我没有想到的是铲子却差点断了！我只好用一半的力气踩在铲子上，看着看到铲子探到了一定的深度用力往上一提，将土放在了一旁的土堆上。低头瞧了眼了那个大土坑又想到了小树将会在这安家长成参天大树，结出丰硕的果实，

心中甚是高兴。

我们挖了一个足有半米深大洞将树苗插进土中，将梦想和期待一也一并埋入土中，交了三四壶水，让树苗、让梦想茁壮成长，长成参天大树，结出甜蜜的果实。

我们播种树苗，为母校增添一份盎然春色；我们播种梦想，让它成为现实中的甜蜜。微风乍起，树苗在微风中挺着腰肢，虽然面对这狂风，可却依然奋力抵抗。我们也要向它一样心中有梦，面对困难，勇敢面对。

关于初中生我的理想演讲稿 篇 18

我国战国时期著名思想家墨翟先生曾说过：志不强者智不达。的确，我国古往今来的大人物们都有“鸿鹄之志”，因此，我认为，一个人不能没有理想。

我作为在座中的一员，也有理想。而我的理想，则是成为一名科学家，因此，我崇拜的人物就是

albert%26am#8226;einstein。我深知，做一名科学家，所需要的正如 einstein 先生所言：“天才=99%的汗水+1%的灵感。”后天的努力，是成为天才与否的关键。einstein 先生去世后，科学家们对他的大脑研究，认为这是科学界的一大谜团。但事实上，einstein 先生年幼时也被老师斥为低能儿，那么，我由此得出结论：天才是后天锻炼出来的，脑子越用越灵。

我的理想是成为一名科学家也就是我的愿景。愿景是什么？就是愿望中的前景。假设前景是宝玉，那么愿景就是玉璞。而圣经中说“没有愿景，人就会消亡。”不幸则是看不到愿景。我既然确定了我的愿景，那么，我将会为我的愿景作出奋斗，努力去实现我的愿景。我们常说：“你的理想决定你成什么样的器。”我认为，我的理想不能完全主宰我的命运，科学家不是靠空想就能当上的，我们需要有志，无论是幼年、青年、壮

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/098140055100006141>